

商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2017年11月2日
星期四 农历丁酉年九月十四

主管、主办：中共商丘市委
国内统一刊号：CN41—0012
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团
邮发代号：35—63
第9495号 今日八版

皇沟酒业 自酿典范

皇沟御酒

尊贵1988

— 59年，我们一直坚持纯粮自酿 —



公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

王战营在主持市委理论中心组党的十九精神集体学习时强调

学懂弄通做实 锐意进取 埋头苦干 确保党的十九精神在商丘落地生根

本报讯（记者 李道军）11月1日，市委理论中心组进行集体学习，中心组成员围绕学习领会党的十九精神进行交流研讨。市委书记王战营主持。

王战营、张建慧、苏长青、周树群、曹昭宝、姚龙其、史根治、岳文华、杜新军、赵凤刚等先后发言，大家紧扣党的十九精神这一主题，紧紧围绕十九提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，谈体会、讲问题、透精神、见思想、见智慧，加深了对党的十九精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握，增强了学习领会党的十九精神的自觉性和责任感，达到了统一思想、理清思路、凝聚共识、营造氛围的良好效果。大家表示，贯彻落实好党的十九精神，要坚定不移地维护习近平总书记核心地位和党中央权威，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统领全局、统领实践，为商丘又好又快跨越发展决胜全面小康作出更大贡献。

王战营在主持集体学习时，就深入学习贯彻党的十九精神强调了三点意见。

一是迅速掀起学懂弄通做实党的十九精神的高潮。学习宣传贯彻党的十九精神，是我们当前和今后一个时期首要的政治任务。学懂弄通做实，是习近平总书记党中央政治局第一次集体学习时提出的重要要求。全市各级党组织和广大党员干部要充分认识到党的十九精神的重要历史地位和重大历史意义，切实把思想和行动统一到党的十九精神上来，把心思和力量凝聚到党的十九确定的各项任务上来，确保党中央和省委的各项决策部署在商丘落地生根。要引导广大干部群众认真研读党的十九大报告和新修订的党章，准确把握党的十九精神的思想精髓、核心要义，原原本本、原汁原味学习好党的十九精神。要突出重点、抓住关键，把着力点

聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上，聚焦到五年来党和国家事业取得的历史性成就和发生历史性变革上，聚焦到作出中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论断的深远影响上，聚焦到贯彻落实党的十九大的重大决策部署上，聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上，进一步增强学习领会党的十九精神的自觉性和坚定性，真正做到学通、弄懂、做实。要组织开展形式多样的学习宣传培训活动，推动党的十九精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站，在全社会形成学习领会党的十九精神的浓厚氛围。

二是持续树牢“四个意识”。深入学习贯彻党的十九精神，首要的是坚定维护习近平总书记的核心地位和党中央的集中统一领导，旗帜鲜明讲政治，牢固树立“四个意识”，把坚决维护习近平总书记这个核心作为第一位的政治规矩，作为纪律要求，坚定不移跟着党中央走，确保党中央大政方针和决策部署在我市不折不扣落实到位。最根本的是深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，把党的科学理论转化为万众一心、推动实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的强大力量，不断提高运用新思想解决问题的能力，切实把学习成果转化为攻坚克难的担当勇气，转化为改革创新的务实举措，转化为推动发展的实际本领。最重要的是推动经济社会持续健康发展，紧紧扭住发展第一要务不放松，深入贯彻新发展理念，加快建设现代化经济体系，打牢发展根基，增强发展动力，提高发展质量，不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感。最关键的是全面加强新时代党的建设，坚持党对一切工作的领导，坚持把党的政治建设

摆在首位，树立正确选人用人导向，加强基层党组织建设，持之以恒正风肃纪，坚决夺取反腐败斗争的压倒性胜利，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，持续营造风清气正的政治生态。

三是领导干部要做学懂弄通做实党的十九精神的带头人、引领者、实践者、苦行者。全市各级党委（党组）理论学习中心组都要迅速行动起来，组织开展好十九精神的专题研讨，中心组成员要以上率下，坚持更高的标准、更严的要求，先学一步，学深一步，深入学习、深入思考、深入研讨，在学习的态度、内容、方式、效果等各方面带好头、作示范，带动全市广大党员干部群众掀起学习贯彻十九精神的热潮。要带头学、带头讲、带头干，既要“扎天线”，把中央精神把握准、阐释好，更要“接地气”，用“老百姓的话”把党的十九精神讲清楚、讲明白，让老百姓听得懂、能领会、可落实，推动党的理论创新成果走近群众，凝聚党心民心、扩大社会共识。在学习十九精神的过程中，一定要大力弘扬马克思主义学风，紧紧围绕十九提出的全面增强八个方面的执政本领，坚持理论联系实际，在学懂、弄懂、做实上下更大功夫，把学习领会十九精神与谋划本地区本部门今后一个时期的工作结合起来，与做好当前各项工作结合起来，真正使学习的过程成为提高认识、统一思想的过程，成为完善思路举措、解决实际问题的过程，使十九精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推进发展的强大动力，推动商丘又好又快跨越发展、全面建成小康社会，为中原更加出彩、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出商丘应有的贡献。

市领导张卫东、刘沛、刘兵、张家明、张弛、王仲田、牛亚东、王清晨、刘明亮、李德民、宋崇江、陶青松等列席会议。

王战营主持召开市委常委会会议

研究推进我市环境治理工作

本报讯（记者 李道军）11月1日，市委书记王战营主持召开市委常委会会议，听取省环境攻坚办第十三强化督导组反馈意见，研究我市整改落实措施，不断推进我市环境治理工作取得新成效。

张建慧、苏长青、姚龙其、史根治、岳文华、杜新军、赵凤刚出席会议，市领导周树群、曹昭宝、王仲田、刘明亮、陶青松等列席会议。

会议强调，一要认真学习领会党的十九精神，高度重视环境治理工作，增强紧迫感。坚持人与自然和谐共生是习近平新时代中国特色社会主义思想重要内容。党的十九大明确提出，建设生态文明是中华民族永续发展的千年大计，必须树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，坚持节约资源和保护环境的基本国策，像对待生命一样对待生态环境，实行最严格的生态环境保护制度，形成绿色发展方式和生活方式，坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路，建设美丽中国，为人民创造良好生产生活环境，为全球生态安全作出贡献。全市各级党政领导干部必须站在讲政治的高度，深入学习贯彻党的十九精神，牢固树立“四个意识”，充分认识污染防治攻坚战的政治意义，充分认识环境保护如同逆水行舟不进则退，树立时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感；充分认识环保就是政治、环保也是政绩、环保更是民生，把环境保护治理工作做好。二要正视问题，突出整改。自大气污染防治攻坚战打响以来，我市环境质量和环境保护各项工作走在全省前列，形成了商丘经验、商丘模式和商丘标准。省委、省政府对我市环境保护工作给予了充分肯定，在全省推广商丘的做法。针对督导组反馈的问题，全市上下必须高度重视、逐条研究，制订方案、细化措施，抓好反馈问题的整改落实工作。各县区和市直有关部门要按照地方政府负责制和管行业必须管环保的要求，切实做好环境治理工作。三要履职尽责，建立污染问题监测整改长效机制。根据督导组反馈的问题，全市各级党政领导干部要本着举一反三、闻一知十的原则，全面开展大气污染防治攻坚战回头看，对扬尘污染防治、“小散乱污”整治、工业企业治理、燃煤“双替代”、清洁能源供应体系建设、产业集聚区集中供热、城区集中供暖工作进行全面排查，针对发现的问题和不足逐一进行整改，确保我市空气质量保持稳步改善态势，以实际行动落实党的十九精神。四要从严问责，确保各项环保政策制度落到实处。没有督查就没有落实。要按照省督导组反馈意见和《河南省党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则》规定，由纪检监察部门立案查处环境保护中的失职失责，以严厉的问责追责确保各项环保政策制度及措施规定落到实处。

苏长青向分管部门

传达十九大精神 并进行集体廉政谈话

本报讯（记者 张博）11月1日下午，市委副书记苏长青召开分管部门工作会议，传达党的十九精神并进行集体廉政谈话。市委党校、市委组织部、市直工委、市农办和市总工会、团市委、市妇联、市科协、市残联、市计生协10个部门主要负责人参加会议。

苏长青指出，当前和今后一个时期的首要政治任务，就是学习宣传贯彻党的十九精神。要按照习总书记提出的学懂弄通做实的要求，在“三真”上下功夫。一是学深学透，多思多想，做到真懂。坚持原原本本学、把握实质学、结合实际学，确保学深悟透。二是系统学习，全面把握，做到真通。要把习近平新时

代中国特色社会主义思想与毛泽东思想、邓小平理论结合起来，把第三次理论飞跃与前两次理论飞跃贯通起来；要把十九大精神与习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，结合推进“四个伟大”理论实践成果进行学习；要把学习十九大精神与落实大会提出的战略策略结合起来，与实现十九大目标任务相贯通。三是踏石留印，实干苦干，做到真做。做，就要结合学习贯彻十九大精神，做好分内的工作，做好眼下的工作，做好打基础、谋长远的工作，做好抓重点、补短板、强弱项的工作。实，就要有实实在在的任务、实实在在的措施、实实在在的步骤、实实在在的效果。（下转2版）

重温入党誓词 打赢脱贫攻坚战



11月1日，睢县周堂镇乔寨村部分党员在驻村第一书记带领下重温入党誓词。93岁的老党员、抗美援朝老战士王志德说，这让他想起了战争年代入党时的情景。大家表示，要深入学习贯彻党的十九精神，坚决打赢脱贫攻坚战。本报记者 黄业波 通讯员 杜传志 摄

张建慧会见河北昂扬微电子 科技有限公司董事长步健康一行

本报讯（记者 祁博）11月1日下午，市长张建慧会见河北昂扬电子科技有限公司董事长步健康一行，双方就下一步合作进行了洽谈交流。市政协副主席、市工信委主任刘明亮参加会见。

河北昂扬电子科技有限公司是一家以高端大功率IGBT芯片及模块为核心产品，集研发、生产、销售为一体的高科技公司，拥有100多项国际国内专利。其生产的第八代高端大功率IGBT芯片，广泛应用于绿色家电、工业装备、太阳能发电、新能源汽车及充电桩等诸多领域。

张建慧对步健康莅商寻求合作表示欢迎。他说，贵公司的技术和产品符合我市产业转型升级方向，希望企业要面向市场搞好调查，研究合作模式，深化交流合作，力争尽早达成合作意向，实现互惠共赢。

步健康对其公司的产品进行了介绍，表示将认真做好市场调研，积极寻求合作项目，力争尽早开展合作，为商丘发展贡献力量。

特别关注

全国26县 集中摘掉“贫困帽”

据新华社北京11月1日电 9个省份的26个贫困县，日前顺利通过国家专项评估检查，近期将由省级人民政府陆续批准退出贫困县。这是1日国务院扶贫办举办的新闻发布会宣布的。

26个脱贫摘帽的县是：河北省望都县、海兴县、南皮县，江西省吉安、河南省滑县、重庆市万州区、黔江区、武隆区、丰都县、秀山土家族苗族自治县，四川省南部县、广安市广安区，贵州省赤水市，西藏自治区拉萨市城关区、昌都市卡若区、林芝市巴宜区、山南市乃东区、亚东县，青海省河南蒙古族自治县、同德县、都兰县，新疆维吾尔自治区巴里坤哈萨克自治县、民丰县、察布查尔锡伯自治县、托里县、青河县。

据了解，这26个县中，中部地区贫困县综合贫困发生率全部低于2%，西部地区全部低于3%，错退率和漏评率全部低于2%，群众认可度全部达到90%及以上，均符合退出条件。目前，全国已有28个贫困县脱贫摘帽。

据悉，贫困县退出要完整履行县级提出、市级初审和省级核查公示审定等程序。在国家层面，由国务院扶贫开发领导小组组织中央和国家有关部门以及地方力量对退出情况进行专项评估检查，对不符合条件或未完成履行退出程序的责成相关地方核查处理。符合退出条件的贫困县，由省级政府正式批准退出。对已退出的贫困县，在脱贫攻坚期内，国家原有扶贫政策保持不变。

新华时评

脱贫摘帽不解甲

□ 王立彬

国务院扶贫办11月1日公布数据称，从去年到今年，全国28个贫困县脱贫摘帽。国家设定贫困县31年来，首次实现贫困县数量净减少。这是实现脱贫攻坚贫困县全部摘帽的良好起步。

实现摘帽绝不是终点，而是脱贫攻坚路上的新起点。上述地区要摘帽不解甲、脱贫要致富，为今后几年贫困县有序规范退出树立标杆、做示范。

国务院扶贫办强调，2020年我国要解决绝对贫困人口问题。这并不意味着2020年以后就没有贫困人口了。作为最大的发展中国家，中国贫困问题会长期存在，在解决绝对贫困问题的同时，2020年以后的贫困问题现在就要抓紧研究。28个贫困县脱贫摘帽，将肩负起这一扶贫新战事重任。对摘帽后的工作，国务院扶贫办明确了摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管“四不摘”政策，为在巩固基础上提高、在扎实提高中巩固服下

“定心丸”。绝对贫困基本终结后，相对贫困仍将长期存在，贫困并不必然反映在绝对收入上，而可能主要呈现为收入、社会公共服务获得上不平衡和家庭刚性支出差异产生的贫困。因此，率先摘帽地区应建立一个客观反映农村相对贫困的新评价体系，培育转型扶贫新政策、新战略，摘帽贫困县的干部群众要率先转战，为其他贫困县2020年脱帽率先探路，积攒经验。

扶贫先扶志，扶贫必扶智。按物质财富收入标准摘帽后，从精神面貌、思想文化上脱贫仍然任重道远。摘帽地区应将工作的着力点更多转向扶思想、扶观念、扶信心，帮助群众树立起摆脱困境的斗志，铲除滋生贫穷的土壤。从脱贫到致富再到全面发展，摘帽地区要引导人民群众挺直腰板，立志气、有底气、出力气，不断再上新台阶，向第二个百年奋斗目标进军。

距2017年中国技能大赛
“睢县杯”
全国鞋类设计师职业技能竞赛决赛

倒计时
2天

时间：2017年11月4日至6日
地点：河南省睢县
主办单位：中国皮革协会、中国鞋业协会、中国皮革工业职业技能鉴定中心、中国轻工业职业技能鉴定中心
承办单位：河南省睢县人民政府、河南省皮革行业协会
独家冠名：睢县产业集聚区管理委员会

【编辑 吴涛】



中沃防火门

让生命通道延长540.0秒！